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CEBIR 2

O Asagidaki denklem sistemine gére x-y kaga

esittir?
4x -5y =0
2x =44 -3y
A)4
B) 3
C)2
D)1

Bir sitede 2 odali ya da 4 odali daireler vardir. 56 daire
olan bu sitede toplam 154 oda bulunduguna gore,

2 odali dairelerin sayisi kagtir?

A) 35
B) 48
C) 70
D) 84

iki sayinin toplami 105'tir. Biiyiik sayi, kiigiik sayinin
2 katinin 15 fazlasidir. Buna goére biiyiik sayi kagtir?

A) 30
B) 45
C) 75
D) 80

Bir torbada 150 gramlik ve 200 gramlik elmalardan
toplam 50 tane vardir.

Elmalarin toplam kiitlesi 9 kg olduguna gore, torbada
150 gramlik kag tane elma vardir?

A) 10
B) 15
C) 20
D) 25

O Asagida, sozel ifadelere karsilik yazilan cebirsel

esitsizliklerden kag tanesi yanhstir?

Sinifta en az 21 6grenci vardir: x > 21

e Boyu 180 c’den fazla degildir: y < 180

Vazodaki gicek sayisi en az 8, en ¢ok 12'dir: 8 <v< 12

Torbadaki findik sayisi 50'den fazla, fakat en gok 90'dir: 50 < f< 90

Al
B) 2
03
D)4

4(2-3x) > 2-6x
esitsizligini saglayan kag dogal sayi vardir?

A) 3
B) 2
01
D)0

Bir kolideki yumurtalarin sayisi x tir. Koliye, kolideki
yumurta sayisinin 2 katindan 10 fazla yumurta
eklendiginde kolideki yumurta sayisi 70'ten fazla oluyor.

Buna gore, kolide en az ka¢ yumurta vardir?

A) 18
B) 19
C) 20
D) 21

Sekildeki terazide esit kitledeki
her bir kutunun kutlesi dogal
sayl olup, x kg'dir.

Buna gore, bir kutunun
kiitlesi en az kag kg'dir?

A) 3
B) 4
Qs
D)6
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